

Version: 29.0

Systemvoraussetzungen BauSU®

Einzelarbeitsplatz

Unterstützte Betriebssysteme: Windows 10, 11

Mindestens

Betriebssystem: Windows 10

CPU: Prozessor mit 2,0 GHz oder vergleichbar

Speicher: 8,0 GB

Bildschirm: 17 Zoll Bildschirm, 1280 x 1024

Empfohlen

Betriebssystem: Windows 11

CPU: ≥ Prozessor mit 2,6 Ghz oder vergleichbar

Speicher: \geq 16,0 GB

Bildschirm: ≥ 23 Zoll Bildschirm, 1920 x 1080

Netzwerkarbeitsplatz

Unterstützte Betriebssysteme: Windows 8, 10, 11

Mindestens

Betriebssystem: Windows 8

CPU: Prozessor mit 2,0 Ghz oder vergleichbar

Speicher: 8,0 GB

Bildschirm: 17 Zoll Bildschirm, 1280 x 1024

Netzwerk: 100 MBit Netzwerk TCP/IP

Empfohlen

Betriebssystem: Windows 11

CPU: ≥ Prozessor mit 2,6 Ghz oder vergleichbar

Speicher: ≥ 16,0 GB

Bildschirm: ≥ 23 Zoll Bildschirm, 1920 x 1080

Netzwerk: 100 MBit/1 GBit Netzwerk TCP/IP

Systemvoraussetzungen BauSU®

Netzwerkserver

Die Voraussetzungen eines Servers hängen stark von den Anforderungen und der Anzahl der Netzwerkbenutzer ab. Bei Fragen setzen Sie sich bitte mit Ihrem zuständigen uns in Verbindung: office@bau-su.at.

Unterstützte Betriebssysteme: Win Server 2016, 2019, 2022

Mindestens

Betriebssystem: Win Server 2016

CPU: Prozessor mit 2,6 Ghz oder vergleichbar

Speicher: 8,0 GB

Bildschirm: 17 Zoll Bildschirm, 1280 x 1024

Netzwerk: 100 MBit Netzwerk TCP/IP

Empfohlen

Betriebssystem: Win Server 2022

CPU: Prozesor mit 2,6 Ghz oder vergleichbar, 4 Kerne

Speicher: 16,0 GB

Bildschirm: 17 Zoll Bildschirm, 1280 x 1024 Netzwerk: 100 MBit / 1 GB Netzwerk TCP/IP

Ein USB-Dongle (Kopierschutz) ist stets erforderlich.

virtueller Server (USB over IP)

In den Ländereinstellungen Ihres Computers muss der deutsche Zeichensatz eingestellt sein.

Stand: 12/2023

